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A nagyvilágból...
Patlerdoboz vi’íany- 

világitással
Talán a világ minden szabadalmi 

hivatalában szabadalmaztak már olyan 
találmányt, mely a hölgyek ma már 
annyira nélkülözhetetlen -puderdobo- 
zát« esti használatra is alkalmassá te
szi azáltal, hogy a benne levő tükör 
előtt kis villanylámpa ég és megvilá
gítja az arcot. Eddig azonban egyik 
találmány sem terjedt el, mert a zseb
lámpaelemnek a puderdobozban való 
elhelyezése elcsúfította és tulnehézzé 
tette a dobozt. Most egy zürichi fel
találó megoldotta gordiusi csomóként 
a nehéz kérdést. Egyszerűen külön
választotta az elemet a puderdoboz- 
tól. Az elem külön van a kézitáská
ban, selyemdrót vezet belőle a doboz
hoz, illetve a benne elrejtett parányi 
villanykörtéhez s ez a körte magától 
kigyullad, mikor a dobozt kinyitják

Családiház — borotva» 
pengéből

Az amerikai »borotvakiráíy« John 
W. Halston, akinek egyedül Boston
ban hét borotvapenge-gyára van, a 
reklámkeltés nem mindennapi módját 
eszelte ki. Boston előkelő villanegye
dében családiházat építtetett saját ré
szére a vállalatai által forgalomba- 
hozott borotvapengékből. Az egész 
épület tetőzete, oldalfalai, ablakai, 
kerítése, sőt belső berendezése is bo
rotvapengékből készült. A borotva
király igy akarja bebizonyítani pen
géinek kiváló minőségét és ellenálló
képességét, A ház tizenötmillió darab 
pengéből készült. Most már csak az 
a kérdés, nem lett volna-e okosabb 
dolog a rengeteg pengét inkább el
adni?

Milyen nehéz egy pont 
az i-n?

Az Amerikai Egyesült Államok
ban szinte a legújabb időkig teljes 
zavar uralkodott a sulymérés terüle
tén. Szinte minden állam más és más 
sulyegységet használt. Végre azután 
felállítottak egy mértékegységesitő 
hivatalt, amelynek felszerelése az 
egész világon páratlan. Hogy milyen 
pontos mérésekre képesek, azt legjob 
ban jellemzi az a precíziós mérleg, 
mellyel a további egységsulyokat ellen
őrzik. Ha ezen a mérlegen pontosan 

megmérnek egy darab papirost, aztán 
a papírra csak egész halványan rá
nyomnak ceruzával egy pontot, a mér
leg nyelve azonnal kibillen s meg 
lehet állapítani, hogy hány százezred- 
grammnyi súlyt jelent az a leheletnyi 
ceruzanyom.

Helyreigazítás
Hivatkozással a Brassói Lapok 

1938 január 8 iki számában közölt 
»Ketté szakadt a dévai refor
mátus egyházközség’ című köz
leményre, kérjük jelen felvilágosító 
sorainkat közzé tenni szíveskedjenek.

Mindenekelőtt a címet cáfoljuk 
meg akkor, amidőn kijelentjük, hogy 
a dévai egyházközség nem szakadt 
ketté, mert a dévai egyház 725 lel
ket számol és ezen lélekszámból 13 (i) 
személy az, aki Nagy József lelkész, 
theológiai docens ur ellen van, mely 
13 személy nem nevezheti magát 
»fél« egyházközségnek I

A közgyűlést pedig Baczó Lajos 
esperes tiltotta be, Huszár Béla ügy
védjelölt felebbezése alapján anélkül, 
hogy a megfelebbezett jegyzőkönyvi 
határozatokat ismerte volna, egészen 
egyoldalúan járva el.

A Főtiszteletü Vásárhelyi János 
püspök ur nyilatkozatának valódiságát 
kétségbe kell vonnunk, mert:

1) egy egyházközségben vallási 
alapon állva nem ismerhetünk osz
tálykülönbséget, azaz nem ismerhe
tünk Hntellektueleket’ ÉS -híveket’ 
és mert

2) nem tudjuk elhinni, hogy Vá
sárhelyi János püspök ur ilyen kije
lentést tett volna, mert a püspök ur
nák rangjára és foglalkozására való 
tekintet nélkül minden az Erdélyi Ref. 
Egyházkerületbe tartozó egyháztag 
-csak« hive lehet és ebből azt követ
keztetjük, hogy a Főtiszteletü Püspök 
Urat helytelenül informálták.

De teljesen téves a közlemény
nek az a kitétele, hogy Nagy József 
lelkész magatartása idézte volna elő 
az egyházközség 98# ának megbot
ránkozását (avagy az ellene lefolyta
tott bírói eljárási), mert a lelkésznek 
ebben a botrányokozásban semmi 
része nem volt, hanem előidézte az 
esperes önkényes eljárása, melyet a 
püspök ur által kiküldendő Bizottság 
előtt fogunk teljes mértékben feltárni.

Tény, hogy Huszár Béla komoly
talan felebbezését, adta okul Baczó 
esperes a gyűlés önkényes betiltásá
ban. Hogy ez a letiltás törvénytelen 
volt-e, vagy sem, majd az illetékes 
hatóság lesz hivatva elbírálni, de hogy 
Baczó esperes végsőkig elkeserítette 
és felháborította a dévai híveket és 
az a tapintatlan és jogtalan intézke
dése váltotta ki a gyűlésen megjelent 
választó egyháztagok magatartását, 
melynek szomorú következményei is 
lehettek volna, ha a higgadtabb egy
háztagok le nem csendesítik az el
keseredésük miatt felháborodottakat, 
— ez kétségtelen.

Valótlan az a kitétel, hogy Bartha 
Sándor (és nem István) kereskedő 
Huszár Béla ügyvédjelöltet tettleg bán
talmazta volna, — bár ha ez megtör
ténik, csak azt kapja meg, amit ke
resett.

Szomorú, hogy 13 részben intel- 
lektuel felborította a dévai egyház
község békéjét, — ami csak úgy sike
rült, hogy az esperes a hátuk mö
gött van.

Egyébként a dévai ügy ma már 
az egész erdélyi magyarság ügye lett 
és ezért közelebbről az egész dévai 
ügyet a nagy nyilvánosság itélőszéke 
elé fogjuk állítani.

Kérjük tisztelettel a Szerkesztő Urat, szí
veskedjék jelen nyilatkozatunknak nb. lapjában 
helyet adui, már az ügy tarthatatlanságára 
való tekintettel is. Előre köszönve szivességét 
vagyunk tisztelő hivei

Déván, 1938, január hó 10.
a dévai egyházközség tagjainak 
Végrehajtóbizottsága nevében :

Péntek Elek s k.

Az esiist 100 lejesek bevál
tasd mák utolsó határideje. A 
pénzügyminisztérium közli, hogy a régi 
ezüst 109 lejesekből, mintegy 20 millió 
lej értékben, főleg a falusi lakosság, 
illetve a gazdák birtokában van. A 
Nemzeti Bank, most egy utolsó fel
hívást intéz a falusi lakóssághoz és 
bejelenti, hogy a régi ezüst 100 ások 
beváltásának utolsó határideje 1938. 
február 28.-a. A beváltás helye, a Ro
mán Nemzeti Pénzverde, București, 
Str. Fabrica de Chibrituri 28 — Feb
ruár 28 -a után, a régi ezüst 100 leje- 
sek elvesztik érvényességüket.
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A múltbeli tűzeset
mely a dévai zsidó hitközség tulaj
donát képező, mintegy harminc mé
ter hosszú épületét teljesen elpusztí
totta úgy, hogy csak a csupasz, meg
rongált falak maradtak meg, képezi 
még mindég a városban szóbeszéd 
tárgyát. Ennél a tűzesetnél a város 
polgársága szomorú következtetéseket 
vont le a város tűzbiztonsága tekin
tetében és annak tanulságait a jövőre 
nézve hasznosítani kell.

Mindenekelőtt is le kell szögezni, 
hogy a hatóságok dicséretes munkát 
végeztek és az abnormálisán hideg 
éjszakában (27—30 fok hideget mér
tek) csonttá fagyott minden, lehetet
len volt eredményesebb munkát vé
gezni. Mikor az épület megmentésére 
minden kísérlet hiábavaló volt, a tűz
oltóság, mely emberfölötti munkát vég
zett, arra törekedett, hogy a nagy 
értéket képviselő templomot és a szom
szédságában levő épületeket és főként 
a tőszomszédságában lévő faraktárt 
elszigetelje a tűztök mely utóbbi 
lángbaborulása által a tűz továbbter
jed és az egész városrész lángba- 
borul.

Atüzvizsgálat megállapította, hogy 
a tüzet valószínűleg a kéményből ki
pattanó szikrák idézték elő. Eltekintve 
a hitközség kárától, az épületben lakó 
hitközségi alkalmazottak nagy és pó
tolhatatlan kárt szenvedtek, mert mind
annyian kis havi jövedelmükre beállí
tott egzisztenciák, a tűz egy életen 
át megtakarított kis vagyonkájukat,

ingóságukat emésztette fel.
Ebből a hatalmas tűzesetből, mely

hez hasonló az utolsó években nem 
volt, levonható tanulság az, hogy fo
kozott mértékben kell áldozni a tűz
oltóság és annak felszerelése javára.

És komolyan kell már vég
re venni a vízvezetéket is, a 
melynek létesítése ügyében nemrégen 
hosszabb cikksorozatot közöltünk s 
mely kizárólag a város lakosságának 
áldozatkészségén múlik és késett nap
jainkig.

Alkalmunk volt a tűz rombolása 
közben kétségbeesett háztulajdonosok 
véleményéből megállapítani, hogy a 
vízvezetéket péntek éjjel min
denki óhajtotta és nem riadt volna 
vissza a legnagyobb pénzáldozattól 
sem. Különösen azok voltak nagylel- 
küek, akik a környéken laknak és ab
ban a tömbben, amely a tűz első per
ceiben bizonytalannak és nagyon ve- 
szélyezettnek látszott.

Vájjon még ma is ugyanazon a 
véleményen vannak ! ? Ha igen, vegyék 
kezükbe a kezdeményezést és társa
dalmi megmozdulással és ál
dozatkészséggel adjanak jó pél
dát és hassanak oda, hogy a város 
vezetőségével karöltve, megfelelő tőke 
előteremtésével, valósítsák meg végre 
a város nagyhorderejű érdekét.

Vagy a tüzet lokalizálták, közvet
len veszély nincs!? Most már újra 
nem fontos a vizvezeték ... ?

A filatelisták
örömére szolgál bizonyára azon közlésünk, 
hogy kedd este megalakult a dévai és környéki 
filatelisták csoportja, mely alapját fogja ké
pezni az ugyanitt létesítendő bélyeggyűjtők 
egyesületének.

A lapunk által, az ünnepek előtt, bein
dított mozgalom, első eredményeként jegyez
hetjük le, hogy kedd este a Kereskedelmi és 
Iparkamara székházának egyik termében szép
számban gyűltek össze bélyeggyűjtők, hogy az 
összehívók kérésének eleget tegyenek. — Dr. 
Hosszú Eugen megyei főorvos tartalmas előa
dásában ismertette az összejövetel célját s rá
mutatott annak fontosságára, hogy a fiiateiis- 
ták szervezetbe tömörülve védjék meg “érde
keiket.

Elhatározta az értekezlet, hogy lecsatla
kozik a bucarești központtal bitó Filatelista 
egyesülethez s a csoport elnökévé egyhangú
lag és nagy lelkesedéssel dr. Hosszú Jenőt 
kiáltotta ki. Titkárokká ifj. Szőts Gyulát és 
Nagy Zoltánt választották meg. Előbbi az ügy
kezelést, utóbbi a műszaki vezetést vállalta. 
A helyi szakértői tisztet Stefanovits Dimitriu 
és Neugebauer Ferenc mérnök és az elnök 
töltik be. Alapító tagok fentieken kívül: Cră
ciun Dumitru, György János, Hegedűs Zoltán, 
Nagy József ref. lelkész, Neagu Romulus, Ne
mes József, Procinkiewitz Saver, Ringler Fe
renc és Voitanovici Arcadie.

Elhatározta továbbá az értekezlet, hogy 
minden hó 5-én és 25-én este fél 9 órakor 
összejövetelt tart az iparkamara egyik szobá- 

jában, melyet rendelkezésére bocsájtott a ne
mes célra s melyért köszönetét fejezte ki az 
értekezlet a kamara vezetőségének. Amennyi
ben fenti időpontok vasárnapra, vagy ünnep
napra esnének, úgy az ezt követő napon tart
ják meg összejövetelüket, amikor a csereak
ciót is lebonyolítják, uj tagokat vesznek fel, 
megbeszélik a bélyegpiac újdonságait stb.

Miután nagy számban vannak bélyeg
gyűjtők, akiknek neve nem ismeretes az össze
hívók előtt és feltételezés szerint szívesen kap
csolódnának be a most megalakult csoportba, 
itt közöljük, hogy jelentkezéseket elfogad Nagy 
Zoltán (Carmen illatszertárban), aki bővebb 
felvilágosítást is nyújt.

Végül elhatározta az értekezlet, hogy is
kolai szünidő idején bekapcsolja az ifjúságot 
is, hogy a bélyeggyüjtés szép szenvedélyének 
hódolhasson és hogy kellően felkészülten in
dulhasson el, megfelelő oktatásban fogják ré
szesíteni.

Filatelisták! Előjegyezni a naptárra: min
den 5-én és 25-én este fél 9 órakor (ponto
san) találkozás az Iparkamara helyiségében, 
vasárnap és ünnepnap esetén a rákövetkező 
napon. Újabb meghívó nem lesz kibocsájtva.

Lapunk továbbra is szívesen áll az ügy 
szolgálatában és hozza a bélyeggyüjtőtsoport 
közleményeit, értesítéseit tagjai tájékoztatására.

Az egyházközségek a pénzügy= 
igazgatóság segítségével hajt= 

hatják be az egyházi adót
Aradi tudósítások szerint : Stpira. .Ema

nuel, az Astra vagongyár volt vezérigazgatója, 
a mult évben pírt indított az aradi zsidó 
hitközség ellen, azért, mert a pénzügyigaz
gatóság utján akart rajta 37.700 lej hitközségi 
illetéket behajtani. Kérte a bíróságot hogy az 
errevonatkozó foglalási jegyzőkönyvet semmi
sítse meg, mert hitközségi adót nem lehat 
közadók módjára a pénzügyigazgatóság utján 
behajtani. A járásbíróság elutasította a kere
setet és az ellen Sapira a törvényszékhez 
adott be felfolyamodást. A törvényszék hely
benhagyta a járásbíróság döntését azzal a 
hangsúlyozással, hogy a kultuszadót közadók 
módjára lehet behajtani, annak ellenére, hogy 
a kultusztörvény végrehajtási utasítása a be
hajtás módjáról ;nem intézkedik.

aV> ffweArtfVVír? wv»ír?

DAC1A=ROMÂNÀ
Soc. gen. de asigurare, București 
Az ország legnagyobb bizt. intézete 
Alaptőke, tartalék és fedezetek: 423.066.777 
Lei. — 1936 ban kifizetett károk összege : 
33.376,333 Lei. — Az intézet fennállása óta 
kifizetett károk 1.816.014 442 Leit tesznek ki.

Megyei és zsilvölgyi képviselő :

Mike János, Peîroșenî,
(Joanovits-féle ház.)

Köt élet, baleset és tűzbiztosítások it mérsé
kelt díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás.

— Bútorozott szoba egy vagy két 
magános urnák kiadó a Str. Viilor (Szőlőhegy 
ucca) 16 sz. házban.

2 A MI MEGYÉNK 1938. január 16.

í Az uj évben j 
í Î
♦ Legalkalmasabb ajándéktárgyak. Î

illatszerkülönlegességek, ujdonsá- ■ 
■ gok, gyermekjátékok nagy válasz- J tékban, legolcsóbb árakban J

kaphatók

I „CARM EN“ illatszertárban j
i V. NAGY
♦ Déva, Színház épület.

Nagy maradék vásár!
Az újévi ajándékozás ne okozzon Önnek nagy gondot, mert 

vdó tekintettel raktáron lévő összes dZ UJcVl szezonra maradék-áruit a

Sturek V. eég, Déva
feltűnő olcsó áron árusítja ki, azonkívül a raktáron levő összes többi 

áru mélyen leszállított árban áll a n. é. közönség rendelkezésére.
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1937. január 16. A MI MEGYÉNK 3.

A munkaügyi felügyelőség
a következőket közli:

(Állami elhelyezőhivatal Déva) A munka
ügyi minisztérium 103412. számú 1938. jan. 
4-én kelt rendelete alapján megtiltja bármely 
zsidónak, hogy alkalmazzon, vagy szolgálat
ban tartson cseléd-, nevelönő-, kisdedóvóként 
stb. negyven éven alóli keresztény nőt.

Az állami elhelyezőhivatalok visszauta
sítanak minden szolgálati megegyezés meg
kötését, mely ellentmond a jenti miniszteri 
rendeletnek és azok a zsidók, akik továbbra 
is szolgálatban tartanak vagy felvesznek ke- 
lesztény nőket 40 éven alóli életkorral, a cse
lédtörvény kihágási rendelkezéseinek követ
kezményeit viselik.

Az idegen alattvaló szakmun
kások könyveinek kicserélésére ala- í 
kuli bizottság munkájával összhang- j 
ban, mely bizottság megalakult az ' 
56.330 számú 1937 szeptember 3 án 
kelt határozattal, hivatkozással a mun
kaügyi minisztérium L. M. 121 — 
125414 számú december 18 án kelt 
rendeletére, a dévai munkaügyi alfel- 
ügyelöség tudomásul adja, hogy meg
engedi az érdekelt külföldi szakmun
kásoknak, hogy legkésőbb, utolsó 
határidőként, e hó végéig szerezzék 
és nyújtsák be az összes iratokat, 
melyek a törvény 158 és 181 számú 
tételeiben körül vannak írva.

HÍREK
— Halálozás. Nádudvary Győry Tibor 

orvos doktor, nyug. h. államtitkár, a Királyi 
Magyar Pázmány Péter Tudomány Egyetem 
nyilvános rendes tanára nagyon sok társa
dalmi egyesület vezető tagja és érdemrend 
tulajdonosa, e hó 9én 69 éves korában Buda
pesten elhunyt. A kiváló közéleti férfiú teme
tése e hó 12-én volt Budapesten, a főváros 
által adományozott diszsirhelyen helyezték örök 
nyugalomra. Az elhunytban a Barcsay család 
tagjai közeli rokonukat gyászolják.

— A cégtáblák és reklámok után 
újból le kell róni a repülőbélyeget. 
A repülőbélyegnek a cégtáblák és reklámok 
után való kirovására vonatkozó törvény értel
mében a mult évben lerótt repülőbélyegek 
csak a mult év december 31 ig érvényesek. 
Uj kimutatást kell készíteni és a régi repülő- 
bélyegeket érvényteleníteni kell. Figyelmeztet
jük tehát olvasóinkat, hogy haladéktalanul ké
szítsék el a megfelelő repülőbélyeget, ragasz
szák fel és írják át, mert a most kezdődő 
ellenőrzés során mindenkit megbírságolnak, 
aki a kimutatást kellőképpen nem készítette 
el és repülőbélyeggel nem látta el,

— Árlejtés. A petrozsényi postahiva
tal árlejtést hirdet a postacsomagoknak az állo
másra való ki és onnan beszállítására, melyet 
a január 26 án d. e. Í0 órakor megtartandó 
árverésen adnak ki a legelőnyösebb ajánlat
tevőnek. A lapunkban leközölt 3669 -1938, 
számú hirdetmény közli a feltételeket, bővebb 
felvilágosítást a petrozsényi postahivatal veze
tője nyújt az érdeklődőknek.

A gyomor panaszkodni fog, 
hogy ezeket a nehéz táplálékokat 
kell feldolgoznia, mert idővel neki 
is megárt a túlterhelés. Azért te
liét még idejében be kell vezetni 
a könnyebben emészthető étele
ket. Reggelire mindig, néha-néha 
vacsorára is tejeskávé lesz a leg
megfelelőbb. Ez jóízű, tápláló, 
könnyű étel és azonkívül olcsó is. 
A fejeskàvét azonban Franck-kal 

; kell készíteni.^

A Prhaarii közlése szerint 
a megyei egészségügyi hivatal rende
leté folytán szigorúan tilos jeget szállí
tani a Csornából, a város környékén 
levő tavakból és a Holt-Marosból, mi
után ezek fertőzöttek. Jeget csak 
a Marosból szabad szállítani. Amidőn 
ezt az érdekeltek tudomására hozzuk, 
egyben figyelmeztetjük, hogy szigorú 
ellenőrzést, fog a megyei egészség
ügyi hivatal gyakorolni és a rendelet 
ellen vétőket megbüntetik.

— A mészárosok uj adózási 
rendszere. A pénzügyminiszter rendelete 
érteimében 1938 január 1-től kezdve az arad- 
városi mészárosok, akik az aradi vágóhídon 
vágásokat eszközölnek, kereskedelmi adójukat 
a levágott állatok után fizetik, a vágásonként 
fizetett községi illetékkel egyidejűleg.

— A mester nem felel tanonca 
mulasztásáért. Egyik kolozsvári vasön
töde tulajdonost korábban a munkabiróság 
1000 lei pénzbüntetésre Ítélte, mert a vasön
töde egyik tanulója nem vett részt rendszere
sen az iskolai előadásokon. A tulajdonos a 
kirovás ellen a törvényszéken védekezett. A 
törvényszék S. I. 1864-37. számú végzésével 
megszüntette a büntetést azon a címen, hogy 
az uj ipartörvény 176 paragrafusának 3 ik 
bekezdése alapján csak az a főnök büntethető 
meg, ki tanulóját megrkadályozza a tanocis- 
kolai előadásokon való részvételben.

— Sorshúzással jelölik ki a baj
noki labdarugómérkőzések bíróit.

Bucarestiből jelentik : A központi bíró- 
bizottság úgy határozott, hogy szakit az eddigi 
rendszerrel és tavasztól kezdve úgy az A. 
mint a B liga mérkőzéseire a bírókat sors
húzással fogja kijelölni az érdekelt felek által 
nem kifogásolt bírók közül.

— Baleset ródiizás közben. Ster- 
nád Ferenc zenészőrmester Manyi nevű leány
kája a napokban az A. Viaicu (Magyar) uccán 
ródlizás közben a jobb lábát eltörte. A kór
házban ápolják.

— A Gerber-eipőüzleiben Déva, 
Str. Reg. Férd. (Guia palota) lapunk előfizetői 
a legutolsó negyedévi nyugta felmutatása elle
nében vásárlásaiknál 5% árengedményben 
részesülnek.

— Francia és hegedüórákat a 
legtökéletesebb módszer szerint tanítok. Cím 
a kiadóban.

A dévai ref. egyház 
hheit

— Örömmel hozzuk híveink és az 
érdeklődők: tudomására, hogy január 16-án 
Kádár Géza generális direktor, a CE- szövet
ség országos elnök 3, kolozsvári lelkipásztor 
hirdeti az Igét a délelőtt 10 órakor kezdődő 
istentiszteleten. A templom fütve van. Az Isten
tisztelet keretében Baké Andor és Orbán Ist
vánná Kádár Géza vallásos énekeiből adnak 
elő. Kádár Géza ismert egyházi zeneköltő és 
több éneke van felvéve az egyházi énekes- 
könyvben is.

— Az 1938. évi adókivetést a 
presbitérium elvégezte és az 1938. jan. 15től 
30 ig van közszemlére kitéve a lelkészi hiva
talban. Az adókivetés elleni felszólamlások is 
csak ezen időn belül lehetségesek.

— A Str. Jorga uccai egyházi bér
lakás kiadó. Érdeklődni a lelkészi hivatal
ban lehet.

Publleațiune.
Se aduce Ia cunoștință generală că în 

ziua de 26 Ianuarie a. c. ora 10 dimineața se 
va ține tratarea prin bună învoială în cance
laria Dirigintelui oficiului P. T. T. din Petro
șani. pentru concesionarea antreprizei poștale 
între gara C. F. R. Petroșani și oficiul Petro- 
șeni.

Această tratare prin bună învoială se 
va ține în conformitate cu Legea Contabilității 
Publica art. 88-110 regulamentul O C. L publi
cate în Monitorul oficial Nr. 127 din 4 Iunie 
1931.

Domnii Concurenți vor d’pune odată cu 
oferta sigilată și o garanție provizorie în nume
rar sau efecte de 5^ din suma subvenției pe 
timp de 2 ani specificat în ofertă și totodată 
dovedi cu acte că posedă cel puțin 2 cai și 
vehicule necesare pintru executarea antrepri
zei poștale.

Caetul de sarcini precum și orice alte 
lămuriri se pot consulta și cere în fiecare zi 
de lucru dala Dirigintele oficiului P. T. T.

Petroșani, la 10 Ianuarie 1938
Diriginte Nr 3669 — 1938

s. s. Boeriu

— Drótszőrü pincsit keres meg
vételre a Hotel București főpincére PETRO- 
ȘENIBEN.

Hegedüoktatás bécsi zeneakadémiai 
módszerrel. Déva, Str. A. Mureșan (Sporea 
villa, emelet.)

Fundația pentru Școală
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Vidám sorok
Logikus megánapitás

A főorvos végigjár a szülészeti osztályú i. 
Egyik nőtől megkérdi :

— Hogy érzi magát ?
—■ Nem jól, főorvos ur, görcseim van

nak.
— Lány lesz.
Megkérdez egy másik nőt :
— Na, hogy érzi magát ?
— Nem jól, főorvos ur, fáj a derekam.
— Lány lesz.
Megkérdez egy harmadikat :
— Mi van, hogy érzi magát ?
— Köszönöm, főorvos ur, nagyszerűen.
— Fiú lesz.
Mikor vége van a vizitnek, egyik alorvos 

megkérdi :
— Főorvos ur, kérem, honnan tudja 

olyan biztosan, hogy annak, aki rosszul érzi 
magát, lánya lesz, annak pedig, aki jól érzi 
magát, fia lesz ?

— Ezt nem kunszt megjósolni, — feleli 
mosolyogva a főorvos — egy nő még a leg
kisebb férfi jelenlétében is jól érzi magát .. .

Magának köüiiyii ...

Macera felment Pestre a hires orvoshoz 
és elpanaszolta neki, hogy nem tud aludni.

— Ezen könnyen lehet segíteni, — 
mondja az orvos — este ha lefekszik, kezdje 
el mondogatni : én aludni fogok, én aludni fo
gok, ezt elmondogatja vagy tiz-tizenölször és 
úgy fog aludni, mint a bunda.

Macera megfog adta a tanácsot és este, 
mikor hazament a szállodájába, elkezd de mon
dogatni : én aludni fogok, én aludni fogok, én 
aludni fogok . . .

Midőn már vagy tizenötödszörre mondta, 
a szomszéd szobából átmordult egy dühös 
hang :

— Magának könnyű, maga mindjárt 
aludni fog, de hogy aludjak én, ha maga 
nem fogja be a pofáját ?

Amerikában történt
Érdekes uj klub alakult meg a napokban 

Washingtonban. Csak olyan ember lehet klub
tag, aki vöröshaju, ballába 2 centiméterrel rö
vid abb a jobblábánál és ünnepnapokon a 
szekrény tetején ülve fogyasztja el reggelijét, 
A belépési nyilatkozatban minden egyes klub
tag kötelezi magát arra, hogy hálószobájában 
nem tart oroszlánt és minden újévkor távira
tilag üdvözli Stockholm legöregebb kazánko
vácsát.

Nevek
Két pesti ur bemutatkozik egymásnak. 

Utána az egyik :
— Pardon kérem, nem értettem jól, Pár

kány vagy Tárkány ?
— Ugyan kérem, — mondta a másik 

csak nem képzeli, hogy azelőtt Tolacsek 
voltam ?

Versenyen kivUl
Döcög és Pöcög találkoznak az ucán.
— Mivel foglalkozol most ? — érdeklő

dik Döcög.

— jelenleg karácsonyi képeslapokat 
árulok.

— Megőrültél ? Karácsonyi képeslapokat 
karácsony után ? Nem nagy üzlet lehet.

— Az igaz, de viszont konkurrencia nél
kül vagyok.

Kitűnő megoldás
Párbeszéd az uccán:
— Az én főnököm nagyon olcsón oldotta 

meg az újévi ajándék kérdését.
— Hogyan?
— Harmincadikén felmondott nekem és 

másnap, hogy valami örömöm is legyen 
visszavonta.

Szegény anyós .. .

Pontosan újév napján Csemege elcsú
szik a síkos járdán és eltöri a lábát.

Hazaszállítják a lakására és utána pár 
perccel beállít az anyósa.

— Haha, — nevet Csemege, — a ked
ves mama elkésett az újévi jókivánságaival. 
Már megtörtént . . .

Arisztokrata viec

Agenor meglátta az uccán kedves ba
rátját Arisztidet és odasietett hozzá:

— Szervusz, kéhlek, hogy vagy ?
— Köszönöm, — felelte Arisztid — nem 

túl jól. Most is az orvoshoz megyek.
— Miért, kéhlek ?
— Gyomormosásra.
— Úgy, úgy, gyomormosásra. Éslmondd, 

kéhlek, vasaltatod is?

Szegény Majmok

Háború, betegség, égszakadás, földindulás, el
pusztul a világ. Elpusztul a kultúra, a civi
lizáció, a virág, madár, az ember, minden ami 
volt és ami van, vége mindennek.

Nem marad meg egyéb, mint egy száraz 
fa és a fa ágán két majom. Két kétségbe
esett, szomorú, didergő majom, ott ülnek a 
fán busán, elhagyottan.

— Nézz körűi — sóhajt az egyik — 
minden elpusztult.

— Minden elpusztult, — sóhajtja vissza 
a másik.

— És sehol az egész földön nincs már 
egy ember se.

— Nincs egy emberise, — zokog a má
sik — most kezdhetjük élőiről.

— Ha Bueureștiben vagy másutt el
intézni valója van, forduljon bizalommal hoz
zám, kéthelenként üzleti körúton vagyok az 
országban, csekély díjazásért megbízatásokat 
vállalok. Cím: Déva, Str. Baritiu 7.

Sláger rádiókészülékeink 
beérkeztek ?

Nagy választékban kaphatók az összes 
nevesebb márkák 6 -15 havi részlet
fizetésre. Olcsó árak! Vidéken is díj

talan bemulaiás.
Kérjen prospektust és árajánlatot :

G0DEL=RADI0
DE VA PETROȘENi

(Hunyadmegye legrégibb szaküzlete.)

Mindenféle
hó és sárcipő javítást vállal és a 
legjobban, leggyorsabban készít

Verbiczky Elemér
DEVA, Reg. Carol ucca 7. sz, (Baum udvar).

Tűzbiztosítást 
legelőnyösebb feltételek 

mellett köt az 

„Adriatica“ 
biztosító társaság

Bővebb felvilágosítást nyújt helyi képviselete: 
Dr. SCHULLER FRIGVESNÉ

Déva, Str. Șaguna 13.

SCHÁFFER LIPÓT
rum és eagaaegy&ra
PETROȘANI

Ajánlja: SPECIÁLIS RUW és LIKŐR készít
ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT! o-o

„București**
szálloda, kávéház és vendéglő.

Elsőrendű konyha, kitűnő jazz-zenekar

Petroșeni,
Tulajdonos : Bachrach Béla

Felelős szerkesztő és kiadó: II ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
VÁMOS LEÓ Ejy jm 240 Lel. Félévre 120 L.

Déva, str. Reg. Maria 19. || Negyedévre 60 Lel.

kedvezményei, előfizetői részére :
Vidéki előfizetőn a Fehérkereszt szálloda 

éttermében az éttermi árakból 10 százalék 
engedményben részesülnek.

Maravetz Testvérek r.-l. Timișoara i ze- 
nemükereskedés a legutolsó negyedévi nyugta 
beküldése ellenében, minden előfizetőnek, 
portomentesen 10 dirab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente 
kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést. nem 
üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Mindennemű nyomtatványmegrande- 
lésnél a „CORVIN^nyomdában 10% ár
engedmény.

. Nyomatott s „Corvin' villanyárára baraaduatt «ágyvayomdá|ábaa Dava,
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